

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ**

засідання кафедри публічного управління та адміністрування

від «28» березня 2023 року

м. Полтава

№ 15

Присутні: 11 осіб.

Голова засідання – Лозинська Тамара

Секретар засідання – Мац Тетяна

Присутні: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофеев Олександр, Мирна Ольга, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, Черчатий Олександр, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна.

Порядок денний:

Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачем вищої освіти ступеня Магістр спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю Глущенко Інною Михайлівною (доповідає Лозинська Тамара).

СЛУХАЛИ: Лозинську Тамару, д. н. з держ. упр., професора, завідувача кафедри публічного управління та адміністрування про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачем вищої освіти ступеня Магістр спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю Глущенко Інною Михайлівною.

ВИСТУПИЛИ:

Лозинська Тамара Миколаївна д. н. з держ. упр., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування вказала про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти другого (магістерського) рівня Глущенко Інною Михайлівною, яка пройшла підвищення кваліфікації в Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Загальна професійна програма підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, вперше призначених на посади в органах місцевого самоврядування (протягом року після призначення)» та отримала сертифікат СТ 24394311/000317-23 від 15.02.2023 року за частиною освітнього компонента «Стратегічне планування в діяльності органів влади» (0,14 кредиту 4 години).

Сердюк Ольга Іванівна к.е.н., доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування зазначила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти

другого (магістерського) рівня Глущенко Інною Михайлівною, яка пройшла підвищення кваліфікації в Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Загальна професійна програма підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, вперше призначених на посади в органах місцевого самоврядування (протягом року після призначення)» та отримала сертифікат СТ 24394311/000317-23 від 15.02.2023 року за частиною освітнього компонента «Комунікації в публічному управлінні» (0,21 кредиту 6 годин).

Мирна Ольга Володимирівна к.е.н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування зазначила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти другого (магістерського) рівня Глущенко Інною Михайлівною, яка пройшла підвищення кваліфікації в Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Загальна професійна програма підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, вперше призначених на посади в органах місцевого самоврядування (протягом року після призначення)» та отримала сертифікат СТ 24394311/000317-23 від 15.02.2023 року за частиною освітнього компонента «Запобігання корупції в публічному управлінні» (0,07 кредиту 2 години).

Панасенко Наталія Леонідівна к.е.н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування зазначила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти другого (магістерського) рівня Глущенко Інною Михайлівною, яка пройшла підвищення кваліфікації в Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Загальна професійна програма підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, вперше призначених на посади в органах місцевого самоврядування (протягом року після призначення)» та отримала сертифікат СТ 24394311/000317-23 від 15.02.2023 року за частиною освітнього компонента «Управління проектами в публічній сфері» (0,07 кредиту 2 години).

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Голова

Тамара ЛОЗИНСЬКА

Секретар

Тетяна МАЦ